

肉企巨头关厂

美国小镇居民遭殃

美国肉企巨头泰森食品公司打算在今明两年内关闭设在密苏里、印第安纳、阿肯色和弗吉尼亚4州的6家鸡肉加工厂，裁员超4600人，可能让那些长期依靠这家企业维生的小镇家庭丧失收入来源。

泰森食品是知名鸡肉、牛肉、猪肉以及加工食品生产商和供应商。据美国全国广播公司新闻台27日报道，40岁的戴维·汉迪是密苏里州诺埃尔镇的泰森加工厂工会代表和托盘搬运车操作员，已工作5年。这家加工厂有员工1500人，到今年10月20日工厂关闭时，这些员工都要下岗。整个诺埃尔镇人口仅2124人。

汉迪2018年从加利福尼亚州搬到邻近诺埃尔镇的俄克拉何马州居住，一直在这家加工厂上班。汉迪21岁的儿子也在加工厂上班，17岁的女儿本打算明年高中毕业后到厂里工作。“这真是经济打击，我们唯一的收入来源是这家企业。”汉迪说，“我整个人生都改变了。”因先前与执法人员有过非暴力冲突，汉迪留有刑事案底，他担心自己再就业会相当困难。

得益于加工厂拉动当地就业，诺埃尔镇所在的麦克唐纳县吸引了不少外来移民。过去15年，数以百计来自索马里、苏丹和密克罗尼西亚的工人在加工厂上班，并在麦克唐纳县安家。

首席县委员布赖恩·哈尔说，一旦加工厂关闭，整个麦克唐纳县约四分之一就业岗位将消失，“一些家庭将直接受创”。部分工人甚至不会说英语，重新找工作有困难。另外，当地一些小企业营收也可能受影响。美国媒体先前报道，泰森食品今年春季在弗吉尼亚州格伦阿林关厂时，当地与工厂业务往来密切的农户和供应商陷入经营困境。

报道称，下岗工人能否再就业，或许取决于他们住在哪里。泰森食品定于10月7日关闭设在阿肯色州北小石城的加工厂，300名员工将因此失业。与此同时，亚马逊和开市客等大企业正在当地6.5万人的社区寻求扩张。

52岁的厄尔利·琼斯为这家泰森食品加工厂工作13年，是生产班长，已向一

些提供仓储业工作的其他企业递交了简历。琼斯是家里的顶梁柱，妻子乔娅近年做过多次手术，她的伤残保险金今年早些时候也失效了。“我只是希望并祈祷得到新工作……我不会再为泰森公司干活了。”

尽管美国通货膨胀水平有所下降，食品价格依然高企，肉类销售出现停滞，泰森食品第二季度因而亏损4.17亿美元。一名企业发言人称，关闭6家加工厂是“艰难决定”，但对“改善企业表现、展现我们大胆行动以推动业务向前发展的决心是必要的”。

美国晨星公司分析师克里斯托弗·英顿说，美国家禽行业因禽流感暴发和谷物成本飙升而遭遇重创，但企业自身也存在不足，包括难以平衡自产和外购肉类的比例。

英顿说，“饲料成本飙升影响所有人”，或许可把裁员归咎于“影响整个行业的事”，但就另一些事，“泰森食品本应做得更好”。



大熊猫“添添”在美国迎来26岁生日

▲8月27日，大熊猫“添添”在美国首都华盛顿史密森学会国家动物园享用生日蛋糕。

当日，雄性大熊猫“添添”在美国首都华盛顿史密森学会国家动物园迎来26岁生日。

50年来头一次

数百人尼斯湖找水怪

痴迷水怪传说的数百人来到英国苏格兰的尼斯湖，26日和27日动用热成像无人机、红外摄像机和水下测声仪等先进设备展开搜寻，希望找到水怪存在的证据。

据路透社报道，这次名为“搜寻”的活动由尼斯湖中心和一个志愿者搜寻团队联合发起，规模为50年来最大。

活动期间，来自各国的搜寻者被分派在37公里长的尼斯湖沿岸各处，监控可能证明水怪存在的任何迹象。还有一些搜寻者登上船只，在湖面搜寻。

来自美国的卡罗琳·麦克纳马拉还

在学校读书时就对水怪传说感兴趣，甚至以尼斯湖水怪为论文选题。听说这次活动的消息，她立刻报名参加。

不过，她说目前没有发现任何证据显示尼斯湖有水怪。“(湖上)浪真的很大，雨也下个不停，水面上有不少船……他们全都开过来、向我们挥手，我心想：‘这机真不好，我们正在寻找尼斯湖水怪的声音呢！’但也没办法。”

搜寻活动还在线上直播，吸引不少不能亲身前来的水怪迷跟踪活动进展。

尼斯湖中心负责搜寻活动的艾伦·麦肯纳说，组织这次活动旨在“激励新一

代尼斯湖水怪”。

报道说，尼斯湖水怪的传说最早可追溯到公元6世纪，现代尼斯湖水怪热潮始于1933年。当时，尼斯湖中心所在地的前身、德拉姆纳德罗希特酒店的经理阿尔迪·麦凯宣称，在湖中看到一条“鲸鱼状的鱼”或者说“水怪”。此后，虽有多人提供图像或口头证据称见到尼斯湖水怪，但从未有确凿证据证明水怪存在。

多国研究人员2019年宣布，他们利用基因测序技术分析，确定没有证据显示尼斯湖有水怪，人们见到的“水怪”或许是巨型鳗鱼。

涉嫌贩毒

洪都拉斯一市长被捕

洪都拉斯一名市长因涉嫌与多个贩毒集团合谋，用船和飞机向美国走私90吨可卡因，于27日被捕。

洪都拉斯检察院发言人豪尔赫·加林多说，布鲁斯拉古纳市长威尔默·马诺洛·伍德涉嫌与洛斯皮宁戈斯、洛斯亚涅斯和洛斯阿马多尔三个贩毒集团合作。此外，他亲自接收了30吨可卡因，从洪都拉斯过境运往美国。

布鲁斯拉古纳是沿海城市，位于洪都拉斯偏远的东北部莫斯基蒂亚地区，与另一个中美洲国家尼加拉瓜接壤。

加林多说，伍德参与安排15艘从哥伦比亚前往美国的运毒船在途经洪都拉斯时停靠。

执法部门认为，伍德是从15年前开始参与贩毒，并从8年前开始用个人账户“单干”。

伍德和他的律师暂未回应检方指控。

据路透社报道，洪都拉斯执法部门沿大西洋沿岸展开一系列突击检查和搜捕，伍德在洪都拉斯北部主要城市拉塞瓦落网。

洪都拉斯前总统胡安·奥兰多·埃尔南德斯去年4月因涉嫌毒品犯罪、非法携带枪支等多项指控，被引渡至美国。现任总统希奥玛拉·卡斯特罗正推动打击有组织犯罪。

英国举办沼泽潜泳世锦赛

独出心裁的世界沼泽潜泳锦标赛27日在英国威尔士小镇拉努蒂德韦尔斯举行，选手们精心装扮享受这一年一度的欢乐赛事。

据美联社27日报道，比赛场地设在一块泥炭沼泽中。选手们佩戴呼吸管和面罩，浮潜穿过总长110米充满水的壕沟才算完成比赛。他们可以使用脚蹼，但不能使用传统泳姿。

比赛鼓励奇装异服，因此不少参赛者抓紧机会搞怪：有的下水前在头上放了一个巨大的塑料癞蛤蟆，有的戴上装饰了鲜花的浴帽。观赛者也不甘示弱，有人身穿粉色硬纸箱，装扮成“沼泽浮潜比赛限量版芭比娃娃”。

拉努蒂德韦尔斯是英国最小的城镇之一。为提振小镇名声，当地商人们1976年设计了这一比赛项目，并在1986年将其规模扩大为“世界锦标赛”，迄今它已经举办了35届，为小镇吸引大量游客。

英国广播公司说，“世界沼泽潜泳锦标赛”还有助唤起人们的环保意识。比赛使用的场地为泥炭地，它可以吸收二氧化碳并将其埋藏在土壤中。仅在欧洲，泥炭地储存的碳就比森林多五倍。当前，许多泥炭地遭到破坏，政府也在采取措施对其进行修复。

本文图据新华社

■广告



便民信息

5105678 2023122

地址：平城区永和路恒安街7号（大同市政务审批中心正南方）大同日报传媒集团广告公司

馨万家养老中心	古井贡酒 年份原浆	大同和平医院体检中心	防水出售
魏都新城养老部	经销地址：大同市平城区铂蓝郡商铺A122号 订酒热线：0352-2299999、18835255555 我和朋友有个约会 古20为胜利干杯	业健康、入职、从业人员体检。承接个人、单位团体、厂矿、食品、药品等健康证。提供预约外出上门体检服务。 地址：大同市云中路幸福家园商铺B4座 0352-5393120	E家公寓精装房，50平、68平各一套，三中十四校学区，即买即住。联系电话 18635299628
绿州西城养老部	花城尚府，100平米， 14层，简装，价格面议。 电话：13835218606	现有奕城名都6号楼91.60平米，15号楼， 80.20平米两套新房急售，价格面议。 联系电话：18803521868	
烟台龙口旅居养老			
海南旅居养老基地			
电话：13903528495 贾先生			